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Unsere Vision:  
   
Es ist unser Ziel Unternehmungen und Privatpersonen schnell, kostengünstig und professionell die Möglichkeit zu bieten ihre Interessen im Internet zu präsentieren. Weiterhin das Vertrauen unserer Geschäftspartner genießen und neue Kunden erwerben.
Besonders Unternehmungen sollen so ihre Umsätze steigern und ihr Image bessern.
Durch unsere Zusammenarbeit ermöglichen wir unseren Kunden die Websites mehrsprachig zu gestalten. Eine gute Zusammenarbeit mit den Geschäftspartnern ist ein Garant für Erfolg. Durch Beratung, Service, Zuverlässigkeit und Kompetenz erweisen wir dem Kunden großen Nutzen. 
Wir tragen gesellschaftliche Verantwortung und engagieren uns für eine bessere Welt. Unsere Ideen, Technologien und unser Handeln dienen den Menschen, der Gesellschaft und der Umwelt. Respekt bestimmt den Umgang mit unseren Mitarbeitern, Geschäftspartnern und Aktionären. 
Ein weiteres Ziel ist die Schaffung einer gut strukturierten Ablageorganisation für nachfolgende Klasse sowohl in den Ordnern als auch am PC hinterlassen. 
  
Unsere Stärken 
·  hoher Praxisbezug: Kontakte zur Wirtschaft, hoher Realitätsgrad 
· internationaler Geschäftsverkehr      
·  E-Commerce: Webshops, online-banking, e-government, 
· intensives Coaching der Übungsfirmenmitarbeiter   
· Umfassende Simualtion komplexer Geschäftsfälle und deren Abläufe inklusive Internetbanking, Finanzamt, Krankenkasse 
   Unternehmenszweck 
Die Übungsfirma Webcreator wird als Betrieb und Lernort für die Schüler gesehen. Fach-, Sozial- und Persönlichkeitskompetenzen werden gefördert und erweitert und einem Praxischeck unterzogen. Sowohl durch individuelles Coaching als auch durch Teamcoaching werden Verständnislücken geschlossen und persönliche Stärken gefördert. Qualitäts- und Wissensmanagement sichert, gemeinsam mit hohem Einsatz der Übungsfirmenleiter und fächerübergreifender Zusammenarbeit, eine seriöse Weiterentwicklung der Übungsfirma Webcreator und ihrer Mitarbeiter. 
Webcreator ist ein fortschrittliches, unabhängiges und erfolgreiches Unternehmen im Bereich Domainvermietung und –verwaltung. Durch professionelles Arbeiten übernehmen wir in unserem Einzugsgebiet eine führende Rolle. Technologisch sind unsere Waren auf dem letzten Stand der Technik. 
  
Arbeiter und Mitarbeiterinnen 

Die Unternehmensziele erreichen wir durch den Einsatz von motivierten und qualifizierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Durch direkte Schulung veranlassen wir unsere Mitarbeiter überdurchschnittliches zu leisten. Die Basis unserer Erfolgs verdanken wir der Kreativität und Dynamik, dem Verantwortungsbewusstsein und der Selbstständigkeit, sowie dem Leistungswillen, der Teamfähigkeit und der großen Kompetenz unserer engagierten Mitarbeiter, welche künftig noch verstärkt durch professionelleres Arbeiten den reibungslosen Ablauf interner Prozesse gewährleisten werden. Wir arbeiten in einem Netzwerk des Wissens und des Lernens zusammen. Unsere Unternehmenskultur ist geprägt von der Vielfalt der Menschen und Kulturen, von offenem Dialog, gegenseitigem Respekt, klaren Zielen und entschlossener Führung. 
    
Märkte und Marktleistungen 
  
Unsere Kunden sind europaweit anzutreffen. Unser Ziel ist es Probleme zu erkennen und kompetente Problemlösungen anzubieten. Weiters sind wir stolz auf die Qualität, Termintreue und Zuverlässigkeit unserer Dienstleistungen und Produkte. Kundenservice ist uns ein wichtiges Anliegen. Beschwerden werden ernst genommen.
   
Finanzen / Investitionen 
  
Wir investieren gezielt in die Neu- und Weiterentwicklung von unseren Produkten. Dies stellt unsere langfristige Wettbewerbsposition sicher und steigert unsere interne Effizienz. Erfolg am Markt und Kostenbewusstsein erlauben uns, unser Wachstum aus selbst erarbeiteten und freigesetzten Mitteln zu finanzieren. 
  
Führung 
  
Wir arbeiten auf allen Stufen partnerschaftlich und als Team zusammen. Dies erfordert von allen Mitarbeitern und 
Mitarbeiterinnen ein hohes Maß an Selbstständigkeit und Eigenverantwortung. Wir führen mit Zielsetzungen und schaffen auf allen Stufen die dazu notwendigen Handelsfreiräume. 
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